

**Отчет о деятельности депутатов
Шахтерского муниципального совета
Донецкой Народной Республики за 2024 год**

В 2024 году проведено 30 заседаний Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - Шахтерский муниципальный совет), из них 25 очередных, 5 внеочередных.

Принято 195 решений Шахтерского муниципального совета, в том числе:

О бюджете муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики на 2024 год;

Об установлении и введении на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики земельного налога,

О создании официального сайта муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики,

Об определении Порядка участия муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики в организациях межмуниципального сотрудничества,

О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики,

О бюджете муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики на 2025 год.

Утверждены:

Положение об официальных символах (гербе и флаге) муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики;

Положение об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики;

Порядок проведения публичных слушаний территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики,

Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики,

Правила благоустройства на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики;

Порядок передачи имущества муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики в аренду (субаренду);

Положение о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования и о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики.

Порядок предоставления и рассмотрения ежегодного отчета Главы муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики о результатах его деятельности и деятельности Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики;

Порядок проведения отчета депутата Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики перед избирателями.

Зарегистрировано депутатское объединение - фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Шахтерском муниципальном совете Донецкой Народной Республики.

Внесены изменения в Устав муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики.

Депутаты Шахтерского муниципального совета принимают активное участие в памятных и праздничных мероприятиях, проводимых на территории Шахтерского муниципального округа, в школах города на торжественных линейках, посвященных началу и окончанию учебного года, в торжественных открытиях спортивных мероприятий.

Постоянно принимают участие в благотворительных акциях «Все для фронта - все для Победы», «Коробка храбрости». «Посылка солдату».

Приобретены подарки к праздникам для отделения реабилитации детей-инвалидов Шахтерского территориального центра оказания социальных услуг администрации города Шахтерска.

Особое внимание было уделено выполнению поручений Главы Донецкой Народной Республики по контролю за организацией горячего питания в общеобразовательных организациях и подачи теплоносителя в многоквартирные жилые дома в осенне-зимний период.

Активно принимали участие в двухмесячнике и субботниках по наведению санитарного порядка на территории Шахтерского муниципального округа к весенне-летнему сезону.

За 2024 год депутатами Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики было проведено более 400 приемов граждан и 181 встреча с жителями на закрепленных территориях Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики.

По результатам обращений жителей и при содействии депутатов Шахтерского муниципального совета:

- оформлены пакеты документов для перерасчета пенсии по законодательству Российской Федерации – 943 человека;
- документировано паспортами граждан Российской Федерации и оформлении социальных выплат эвакуированным лицам с освобожденных территорий – 501 человек;
- приобретено твердое бытовое топливо для 13 человек;
- обеспечены накопительными емкостями для воды - 142 человека;
- организован подвоз воды для 500 человек;
- установлены ограничители скорости, на участках дорог, требующих ограничения скоростного режима - 2;
- отремонтирована кровля на здании 1 поселковой библиотеки, частично отремонтированы кровли на 3 социальных объектах и на 3 жилых домах;
- установлены 2 остановочных павильона общественного транспорта на территории сельских населенных пунктов;
- проведен ремонт 1 колодца;
- установлено дополнительное освещение на 3 социальных объектов;

- приобретены оргтехника и музыкальное оборудование для образовательных учреждений – 11 единиц.
- удалены сухостойные и аварийные деревья - 9,
- ликвидировано 13 стихийных свалок.

При содействии Главы Шахтерского муниципального округа Александра Шатова, Председателя Шахтерского муниципального совета Ольги Катанцевой и БЦ Благотворительный фонд «Центр развития Донбасса» установлена игровая детская площадка на территории ГБОУ «Средняя школа №4», удалены сухостойные и аварийные деревья. Организован регулярный подвоз воды на улицы Артема, Мира, 50 лет СССР пгт. Контарное, установлены дополнительные контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов в пгт. Московское. Оказана финансовая помощь в ремонте крыши многоквартирного дома, в доставке накопительных ёмкостей в многоквартирный дом пгт. Контарное и в организации экскурсии обучающимся образовательной организации и посещения Аквазоны. На 60-летие Шахтерского торгово-экономического колледжа (филиала) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского» приобретен многофункциональный центр.

Заместитель Председателя Шахтерского муниципального совета Сергей Литвинов организовал вывоз стихийных свалок в г.Ждановка. По обращению жителей города организовал и профинансировал выполнение работ по ремонту кровель двух многоквартирных домов по адресам: ул. Ленина, д.д. 23, 26 г. Ждановка. Оказал финансовую помощь в организации патриотического спортивного мероприятия «Молодецкая заруба», а также принял участие в этом мероприятии в качестве председателя жюри. Оказал содействие в решении вопроса нанесения дорожных разметок в городе Ждановка, а также восстановлении уличного освещения по улице Школьная.

Заместителем Председателя Шахтерского муниципального совета Денисом Комаровым оказана финансовая помощь детскому саду «Журавлёнок» для организации подключения оборудования пищеблока. Совместно с заместителем председателя Народного Совета ДНР Крамаром Андреем Петровичем и депутатом Народного Совета ДНР Бондаренко Татьяной Валерьевной посетили детский сад №9 и среднюю школу №22, в преддверии Нового года вручили им профессиональное музыкальное оборудование.

Депутатом Шахтерского муниципального совета Александром Банниковым была оказана помощь в виде продуктовых наборов, средств личной гигиены, а также строительных материалов семье переселенцев из Кураховского района. Организована помощь в вывозе строительного мусора из центра пос. Садовое.

Депутатом Шахтерского муниципального совета Русланом Батрудтиновым, на обращение жительницы, проживающей по улице Заслонова г. Шахтерска, с просьбой помочь произвести ремонтно-восстановительные работы по восстановлению упавшего ограждения придомовой территории, было принято решение об оказании помощи своими силами. Помощь была оказана лично в кратчайшие сроки. Для воспитанников Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» был проведен мастер класс по виду спорта «Кикбоксинг».

Виктор Бельских оказал содействие в приобретение строительных материалов и материальной помощи жителям. Предоставил технику для опашивания полей в с.Ровное и с. Грабово. Помог осуществить ремонт детской площадки.

По инициативе Дмитрия Березняка были установлены металлические видовые фигуры в Парке Победы г. Кировское, а также проведен их неоднократный ремонт после вандального отношения некоторых недобросовестных жителей. Участвовал в восстановлении стелы при въезде в город Кировское со стороны города Шахтерска, в ремонте помещений и коммуникаций в ГБОУ «СШ № 1 г. Кировское», ограждений на футбольном поле ГОБУ «СШ № 2 г. Кировское» и укладке покрытия поля. В детском саду «Солнышко» поставлены лавочки, сварены качели и детские тренажеры.

Депутат Шахтерского муниципального совета Алексей Василенко оказал материальную помощь команде КВН города Ждановка в их подготовке к выступлению. В праздник Святого Николая школьникам вручил сладкие подарки. Собственноручно удалял сухие ветки деревьев, нарушающих целостность кровли, выделял материал для облагораживания придомовых территорий жителям города Ждановка.

Депутатом Шахтерского муниципального совета Эдуардом Галушка организованы и профинансированы работы по вывозу стихийных свалок на закрепленной территории. Оказал содействие в приобретение ТБТ (угля) для нуждающихся, проведена отсыпка дорог на объездной дороге в районе шахты № 12 и пос. Горное г. Шахтерска. Заменены аварийные опоры по ул. Назаренко в пос. Горное. Проведены работы по обрезке деревьев на мкр. Журавлевка и пос. Молодецкое. Предоставлены гуманитарные продуктовые наборы незащищенным слоям населения и нуждающимся. По линии ВПП «Единая Россия» неоднократно помогал доставлять гуманитарную помощь для переселенцев, которые проживают в пунктах временного размещения. Оказал финансовую поддержку заслуженному тренеру, чемпиону мира и Европы по гиревому спорту, учителю физкультуры, жителю с.Великая Шишовка Куликову Владимиру Ивановичу для участия в международных соревнованиях по гиревому спорту, которые проходили в Республике Беларусь в городе Витебск. Приобретены саженцы бирючины для пос. Горное.

Депутат Шахтерского муниципального совета Дмитрий Гуленко, по просьбе жителей пер. Шевченко и ул. Челюскинцев г. Шахтерска, организовал и профинансировал ремонт моста через реку Ольховатка. Лично принимал участие по удалению сухих веток деревьев, нарушающих целостность кровли и в облагораживании придомовых территорий жителям многоквартирных домов по адресам: ул. Герцена дом 6, ул. 50 лет СССР дом 10, ул. Гастелло.

При участии депутата Шахтерского муниципального совета Константина Егорова и содействии Министерства транспорта Донецкой Народной Республики в кратчайшие сроки был решен вопрос с разрушенным остановочным павильоном в с.Малоорловка. Павильон был полностью демонтирован, территория очищена. На прежнем месте установлен новый современный остановочный павильон.

В с. Малоорловка по ул. Северная произведен ремонт электрических сетей.
В с. Розовка на 3-х пятиэтажных домах положено новое кровельное покрытие.
В с. Малоорловка убраны свалки стихийного мусора.

При содействии депутата Шахтерского муниципального совета Александра Ерина администрацией Шахтерского муниципального округа выделена асфальтная крошка для засыпки ям в пос.Ольховчик по улицам Петровского и Мостовая, в г.Шахтерске по улицам Мира и Матросова. Заменена основная лампа с привлечением специализированной техники для освещения УТЗСН администрации г. Шахтерска. Осуществлен ремонт лавочки на автобусной остановке на территории поселка шахты № 12. Оказал содействие в проведении новой электрической проводки в пищеблоке ГБОУ «ОШ № 8» и ГКДОУ «Детский сад № 6». Заменена аварийная электроопора на п. шахты № 12.

Депутатом Шахтерского муниципального совета Александром Кузнецовым Администрации Шахтерского муниципального округа была передана гуманитарная помощь, а именно продукты питания для военнослужащих, включая сладости, бытовые принадлежности, теплые вещи, так же большое количество вещей для многодетных и малоимущих семей. Такой же объем гуманитарной помощи был передан администрации города Тельманово. В апреле 2024 года была организована гуманитарная помощь для ряда военных подразделений, которые на территории ДНР защищают честь и достоинство граждан. А именно: были доставлены 7 автомобилей ВАЗ-21214 «Нива» и 41 квадрокоптер. На данном мероприятии присутствовал Глава ДНР Денис Пушилин, Председатель Народного Совета Артем Жога, заместитель Председателя Народного Совета ДНР Андрей Крамар, депутат Народного Совета Татьяна Бондаренко, которые в свою очередь дали теплые, напутственные слова нашим военнослужащим, поддерживая их боевой дух!

Депутат Ирина Моногарова, взаимодействуя с Шахтерским отделением общественно-государственной организации Союз женщин России, организовала более 10 концертов в хирургическом отделении ГБУ «Центральная городская больница г.Шахтерска». Там же оборудована «Солдатская библиотека» для военнослужащих, находящихся на лечении. Для тяжелобольных пациентов отделения хирургии и травматологии были розданы медицинские средства личной гигиены. Совместно с региональным отделением Союз женщин ДНР, волонтерами г. Новоуральска и г. Волгограда, военнослужащим, выполняющим боевые задачи на передовой, были переданы окопные свечи, маскировочные сети, теплая одежда, одеяла, продукты питания, медикаменты, письма и открытки от детей и взрослых. При ее содействии в библиотеке-филиале для детей №7 п. Давыдовка, была произведена побелка наружных стен, приобретены прибор учета электроэнергии, краска для окрашивания пола и стен библиотеки, передана в пользование детская развивающая игра, оказана помощь в приобретении кабеля.

Депутатом Шахтерского муниципального совета Владимиром Полобком была оказана помощь в установке емкости (750 л) и насосной станции в травматологическом отделении ГБУ «Центральная городская больница г. Шахтерска». Были переданы в кардиологическое отделение ГБУ «Центральная городская больница г. Шахтерска» два кислородных концентратора (пр-во Польша).

Депутатом Шахтерского муниципального совета Александром Сидельниковым была организована и произведена обрезка деревьев над электропроводами по улице Гастелло и переулку Ермака г. Шахтерска. При взаимодействии с РЭС г. Шахтерска были также ликвидированы резкие перепады электроэнергии. При совместной работе с Шахтерским горводоканалом было устранено три прорыва водопровода в зимнее время на закрепленной территории. Оборудована автостоянка возле ГБОУ «Шахтерский УВК №1». Совместно с депутатом Народного Совета Донецкой Народной Республики Сивоконенко Юрием Викторовичем оказывал помощь в поисках пропавшего военнослужащего армии России, нашли живым в госпитале.

Елена Стойко оказала материальную помощь ребенку инвалиду для приобретения лекарственных препаратов; осуществлен ремонт, очистка и дезинфекция колодца во дворе дома №18 микрорайона № 7 г. Шахтерска; оказано содействие в закрытии теплового контура в нежилых квартирах д.23, мкр. 7 г. Шахтерска; содействие в ремонте кровли д.18, ул Ленина г. Шахтерска; и в решении вопроса задолженности по теплоснабжающей организации ГУП ДНР «Донбасстеплоэнерго»; оказана материальная помощь для обследования ребенка.

При участии депутата Шахтерского муниципального совета Владимира Хрущева и благодаря совместной, слаженной работе с руководителями предприятий города, в селе Степановка установлены контейнеры для вывоза ТБО. Решен вопрос по благоустройству памятника в селе Степановка, проведена замена дверей пожарного выхода и система отопления в Доме культуры с. Мариновка, отсыпана асфальтной крошкой дорога для подвоза продуктов к пищеблоку школы с. Степановка.

Встречи с избирателями, проведенные за период исполнения депутатских полномочий, позволили убедиться, что в избирательном округе живут активные, неравнодушные люди, нацеленные на улучшение качества жизни.

Подводя итоги работы депутатов Шахтерского муниципального совета за 2024 год, можно сделать вывод, что приоритетным направлением в депутатской деятельности является работа на благо Шахтерского муниципального округа и его жителей.

Совместными силами мы сделаем Шахтерский округ еще комфортнее и красивее!